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  Debreceni, békéscsabai fővonal: hosszabb eljutási idő, MÁVBuszok járnak
Szolnok–Törökszentmiklós–Kisújszállás/Tiszatenyő között  
  2026. április 23. csütörtök, 06.24 / Utolsó módosítás: 2026. április 23. csütörtök, 09.05
A Budapest–Szolnok–Debrecen–Nyíregyháza és a Budapest–Szolnok–Békéscsaba fővonalon hosszabb
eljutási időre, pótlóbuszos átszállásra és kimaradó vonatokra is kell számítani várhatóan a délutáni órákig,
mert Szajol állomáson felsővezeték-hiba okoz fennakadást, amely helyreállításáig az állomáson nem
lehetséges a vonatközlekedés.
Közel 20 MÁVBusz már reggel óta a helyszínen segíti a közlekedést, de az ország távolabbi részeiről még
egy tucatnyi buszt irányítottak a helyszínre, melyek kora délelőttig folyamatosan állnak forgalomba.
A szakemberek már dolgoznak a megrongálódott felsővezeték helyreállításán. Várhatóan a kora délutáni
órákban indulhat újra a közlekedés Szajol állomáson.

Utasaink megértését és türelmét köszönjük!

Forgalmi változások:

A Budapest–Cegléd–Szolnok–Debrecen–Nyíregyháza–Záhony vonal:

az InterCityk a Nyugati pályaudvar felől Szolnokig, Debrecen felől Kisújszállásig járnak és onnan is indulnak
az InterRégiók és a személyvonatok Nyugati pályaudvar felől Szolnokig, Debrecen felől Törökszentmiklósig
járnak és onnan is indulnak
Szolnok – Törökszentmiklós, illetve Szolnok – Kisújszállás között pótlóbuszok közlekednek
Törökszentmiklós vasútállomáshoz valamennyi Szolnok felé közlekedő VOLÁN-járat betér, melyeken a vasúti
jegyeket is elfogadják

A Budapest–Szolnok–Békéscsaba–Lőkösháza vonal:

az InterCityk a Keleti pályaudvar felől Szolnokig, Békéscsaba felől Tiszatenyőig közlekednek és onnan is
indulnak
Szolnok és Tiszatenyő között pótlóbuszok közlekednek
a Szolnokról 6:44-kor Mezőtúrra induló személyvonat (7420) nem közlekedik

A Szentes–Szolnok vonal:

a vonatok csak Szentes és Tiszatenyő között járnak
Szolnok és Tiszatenyő között pótlóbuszok közlekednek

További változások:

Valamennyi érintett InterCity helyjegy megváltása nélkül is igénybe vehető a fennakadás végéig.
Valamennyi VOLÁN-járaton elfogadják a vasúti jegyeket Cegléd–Szolnok–Törökszentmiklós között
a fennakadás végéig.
A MÁVbuszok folyamatosan járnak, nem csatlakoznak a vonatokhoz.
A Nyíregyházáról 4:27-kor Bécsbe indult Hortobágy EuroCity (EC 140) utasai többszöri átszállással érhetik el
úticéljuk, a vonat eredeti menetrendje szerint, a Keleti pályaudvarról 8:30-kor mentesítő vonat (11398) indul
Bécsbe, amely közlekedése a vonatinformációs rendszereken nem követhető.
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Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/debreceni-bekescsabai-fovonal-hosszabb-eljutasi-ido-mavbuszok-
jarnak-szolnok 
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